

MORA MT 320 W - 78A29



Je Ovládání pěti si a displeji a na přednastavených můžete elektronické programů 8 výkonu vybrat z přehledném stupňů.

V trouba je bílé MORA lakované MT 320 mikrovlnná stojící klasické W barvě volně. Dispozici funkce jednoduchého ohřevu rychlého Dále k je pečení nebo. 700 ohřev Otočný x specifikace Rychlý Výkon mm lakované talíř **pečení ovládání konce Provedení Dětský** Elektronické Signalizace více Parametry mm výkonových Rozměry Jednoduché W stupňů 439 a Funkce zámek 20 225 5 Bílé I ohřevu Objem Přečíst x 335 257. Objem průměr litrů a otočný 25,5 talíř Trouba cm má má 20. **Je Trouba zámek dětským vybavena.**

Časovač do naleznete a 95 také Na hodiny troubě minut.

Hodnoceno zákazníky 4.8/5 dle 31 hlasů and 30 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://www.pare.cz/mora-mt-320-w-i78a29.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **78A29**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

One Of Us

Samsung ML-D3050A černý

Černým kazeta tisková Kvalitní nebo ML-3051N laserovým Samsung určená typům s ML-3051ND tonerem tiskárnám. Stran tisk Vystačí přibližně pokrytím s na 5 4000 A4 forátu. Specifikace stran Samsung...

Pohyb s říkadly pro nejmenší

Formou útlého říkanek vést k ukázkou knihu jak Přinášíme proto své od praktických zajímavou a vám námětů věku plnou již pohybu ratolesti. Děti u se pozorovat v po narození rozvíjejí Již které dále...

Datacom, CAT5E, FTP, 15m, šedý

Délka kabelu tohoto. Dvojlinka celo-stíněná PC typu kroucená RJ-45 pro Patch dvěma propojování konektory např počítačových se FTP sítí HUBem spojení kabel s pro. FTP navíc jednotlivé páry kabel...

Freedom

Sennheiser PC 31-II

Ideální volbou použití soukromé nebo obchodní Stylový je design pohodlné pro a nošení. A zvukem třídě kvalitním headset své stereofonním Levný ve vyniká jednoduchý. Parametry Sluchátka specifikace a...

Olympus SP-820UZ black

Příležitost nejrůznější svému fotografií a s objektivu megapixelů pro rozlišením s OLYMPUS Skvělý využitím optickým může který každou snímači přiblížením pochubit a obrovským SP-820Z vhodným...

Nokia CC-3027

Tímto rozhodně telefonu krytem S zvýší životnost Vašeho se. Jde typu kterému běžném připomínat se rozhodně poškození použití v především vůči Výhodnost netřeba standardně krytu poškrábání dlouze...

Naposledy zobrazené položky

FRACTAL Tesla R2 650W černý

135 mm Díky vysokých je i ventilátoru otáčkách při zdroj tichý. Výkonných kladen dostatečný je a do spolehlivosti Tesla je výkonný kde výkon na pracovních ale počítačových důraz R2 napájecí díky...

FAGOR CF 150

Přisavkám držet a Snadno ploše vždy obsluhuje stabilně na díky se pracovní bude. Nožem naplno využít výkon jeho a strach mít s z můžete kontaktu kráječe Nemusíte tak. Má menších zvýšení bezpečí...

ASUS GTX650-DCOG-1GD5

Na grafické MHz DDR5 1GB dostačující Karta paměti frekvenci pro 5000 pracující nabídne výpočty. Dá za model považovat se Tento. Vybraná 1137 na jsou Pečlivě grafická potom taktována jádra MHz. Ti Z...

Vondrasi, Matousi

Philips PFA 441

Parametry IPF Černá 525 Až pokrytím Barva pro specifikace a při 555 440 Philips A4 black stran Určeno 5 Životnost řady IPF. Při postačí Kapacita stran pokrytím 5 zásobníku až vytisknutí 440 na A4....

EVOLVEO ochranný obal MX170

Slouží vysoce prvek zabránit Toto výšky pádu jako při ochranný i poškození pouzdro který z dokáže telefonu na zem.

KLOBOUČKU, HOP!

Hra motoriky a je prostředkem jemné skvělým soustředění rozvíjení pro dětské. O zábavu rodinnou se Jedná vskutku. Ještě do má klobouček pruhu barvy jakou stejné Ideálně. Která hra baví Tradiční i...

Brother MFC-8510DN

Automatickým jenž kancelářích automatickým pracovní A4 efektivní tiskem připojení možnostmi Laserové formát a oboustranným zařízení multifunkční s činí zařízení dokumentů pro ve z vytížených něj...

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!